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Народна странка оптужила је припаднике Безбедносно информативне агенције да
су на београдском аеродрому у недељу тукли и малтретирали четири сата њиховог
члана Константина Катића, који тамо ради као машински инжењер у логистичкој
служби, тражећи да призна да је он аутор твита у којем се псује мајка председнику
Србије Александру Вучићу.

  

  

Потпредседник Народне Здравко Понош рекао је на данашњој конференцији за
новинаре да је Катић противправно одведен са радног места у просторије БИА на
аеродрому, ислеђиван, тучен и психички малтретиран и да је од њега захтевано да
призна да је он аутор твита, сличног оном што је изговорио писац Марко Видојковић на
једној телевизији.

  

Како је истакао Понош, хапшењу Катића претходила је „медијска припрема“
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прорежимских гласила, посебно који су „израђивали профил“ аутора твита, објављеног
под именом једне жене и „закључили“ да он подржава Народну странку.

  

Катић има свој Твитер налог, који није овај. И он не подржава Народну странку, он је
њен члан и председник месног одбора на Медаковићу, објаснио је Понош.

  

Он је додао да су припадници БИА, а било их је тројица, двојица који су га малтретирали
и један испред врата, Катићу претили да ће га бацити кроз прозор, да неће више никада
видети своје дете, и понудили му две опције – да призна да је аутор твита и да неће
имати проблеме, а ако то не уради, загорчаће му живот и мораће отићи из земље, док су
му на одласку запретили да не сме ником да говори шта се десило.

  

„Гашић мора одмах да буде смењен“

  

Потпредседник Народне странке Здравко Понош рекао је данас да су припадници
Безбедносно информативне агенције (БИА) „скоро четири часа малтретирали и мучили“
на београдском аеродрому Константина Катића јер су сумњали да је на Твитеру
подржао Марка Видојковића који је јавно вређао председника Србије Александра
Вучића.

  

Понош је на конференцији за новинаре рекао да је „малтретирње и мучење“ Катића
обављено у просторијама БИА на аеродрому и да су у њему учествовала два припадника
БИА док је трећи стајао испред врата.

  

Он је најавио кривичне пријаве против припадника БИА, те истакао да Народна странка
тражи политичку одговорност директора БИА Братислава Гашића.

  

„Гашић мора одмах да буде смењен“, рекао је Понош.
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Уз шамарање Катић је трпео и психичко малтретирање

    

Он је рекао и да су припадници БИА малтретирали, шамарали и терали Катића да клечи,
те да су Катићу рекли да не сме ником да каже шта догодило.

  

Рекао је и да је Катић, са адвокатом, био код лекара и да има лекарско уверење о
повредама.

  

Понош је рекао да је Катић машински инжењер и да никада није осуђиван, те да су
припадници БИА према њему, у недељу, поступили противзаконито.

  

Према његовим речима, уз шамарање Катић је трпео и „психичко малтретирање“.

  

„Када су га одводили (са радног места) легитимисали су се , захтевали су да призна да
је аутор твита у којем се позивају остали твитераши да ураде исто што је урадио и
Видојковић“, рекао је Понош.

  

Додао је да су припадници БИА захтевали од Катића да то призна.

  

„Био је принуђен да клечи, биио му је одузет мобилни телефон, није могао да се јави
адвокату, после физичког малтретирања био је изложен претњама да ће га бацити кроз
прозор, да неће моћи да види дете, да ће га снаћи имовински проблем…“, рекао је он.

  
  

 Иживљавање је трајало скоро четири сата уз захтев да не сме да каже шта се десило

    

Понош је пренео и да су припадници БИА Катићу рекли да ако призна да је аутор твита
да више неће имати проблеме.
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Он је пренео и да су припадници БИА рекли Катићу да ће му, ако не призна, како је
навео, “ загорчати живот“ и да ће морати да оде из земље.

  

„То иживљавање је трајало скоро четири сата и уз захтев да не сме да каже шта се
десило“, рекао је потпредседник Народне странке.

  

Према његовим речима, пуштен је након што га је адвокат Никола Лакић тражио по
београдским полицијским станицама и распитивања где је .

  

Понош је навео да су, претходно истога, „режимски таблоиди и телевизијске станице
писале о аутору тог твита и наводили да аутор подржава Народну странку.

  

„Почео је лов на вештице и они су тражили људе који твитују и подржавају Народну
странку“, рекао је он.

  

Понош је напоменуо и да Катић има свој твитер налог и да је председник месног одбора
Народне странке у Медаковићу.

  

„Рекли су му да то што је њега снашло да ће снаћи његовог шефа Вука Јеремица и
остале,… нису га уплашили и зато обавештавамо јавност да се то никоме више не би
догодило“, рекао је он.

  

Понош је указао и на однос грађана према власти у Србији.

  

„Без намера да правдам било какве псовке у јавном простору али бар пола Србије псује
ову власт а псовале су се и друге, када нешто не ваља“, рекао је он.
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Према његовим речима, некада се псовање власти игнорисало, некада су хапшени а
некада пребијани они који псују власт.

  

Напоменуо је и да ситуација са твитом не заслужује ангажовање БИА.

  

„Ко год да је написао тај твит може да се говори о увреди а не о претњи и није нешто
што захтева ангажовање БИА“, рекао је он.

  

Понош је оштро критиковао БИА, те казао да у ту службу, може да буде примљен било
ко, уколико тако одлучи директор.

  

Он је питао и да је БИА постала „преторијанска гарада“ власти.

  

Члан адвокатског тима Народне странке Огњен Радић је рекао да су припадници БИА
извршили „већи број кривичних дела, као и да су изашли ван граница своје
надлежности“.

  

„Поред тога што Законом о БИА није прописано да смеју да поступају у оваквој ситуацији,
они нису овом приликом имали нити наредбу од суда, нити су имали наредбу од стране
тужилаштва. Поступали су потпуно самоиницијативно, по нечијој наредби од својих
шефова из БИА“, рекао је Радић.

  

Према његовим речима, кривично дело увреда решава се приватном тужбом надлежном
суду, а пошто таква тужба није поднесена, БИА није имала основ за такво поступање.

  

Он је истакао да су начињена кривична дела злостављање и мучење, злоупотреба
службеног положаја, као и противправно лишење слободе.
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(Нова, Н1)
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